



尿瓶里的悲惨生活

■十一运会“吃药”女飞人王静自称压力太大,曾想过跳楼

■全运会前刚买房,月供两万,现在只能靠妈妈还贷

妈妈头发一夜白了很多……”

记者:我们都应该知道,全运会的奖金额度很高,而你又是夺金呼声很高的选手。那件事发生后,你的损失很惨重吧?

王静:那是肯定的。我本来估计100米和200米的金牌都会是我的,我们省里、市里都准备好了奖金,县里本来还会奖励一套房子。结果出这种事,这一砸就是好几百万。除了这些奖金,还有赛前说好的一笔赞助,赞助商本来说好了,等我夺金后就签我做代言人,现在根本就无法想象了。

记者:这么多奖金,之前你计划怎么用?

王静:家里刚买了两套房子,一套买在老家沙县,还有一套在福州,买了给我住的,就离体工队大概1公里远。本来如果拿到这些奖金的话,两套房子的房贷都可以还掉了,可能还有多余的。但是现在什么都没有了,我又没什么收入,家里开销就靠妈妈一个人的工资,她每个月要还2万多块的贷款,我心里觉得特别过意不去。

记者:听说你成长在一个单亲家庭,这件事发生后,对你妈妈的打击一定也非常大。

王静:是啊,我感觉妈妈的头发一夜之间白了很多。我们两个人互相担心,我担心她,她担心我,我还在济南没回来的时候,我们就来回打电话,一讲就是大半天。我妈在我们老家沙县也算是有头有脸的人,沙县地方太小,进进出出都是认识的人。我出事以后她的压力非常大,不知道多少人会当面背后议论这个事,她的日子也不比我好过。我觉得很对不起她。

记者:幸好你们家原本条件还算不错,不至于在你出事后过不下去。而且你还这么年轻,贷款慢慢还是有了。

王静:我也是这么想的,幸好我们家不是那种要靠我一个人打比赛来赚钱的家庭。我们队里有很多这样的运动员,如果我们家里只靠我的收入生活的话,我肯定顶不住这种压力要去跳楼了。真的,我以前真的想过跳楼。

再不让孩子练体育了……”

记者:听说你们从山东回到

福建以后就向警方报了案,现在事件调查进展如何?

王静:没什么进展,我自己也差不多放弃了,这件事该怎么处理,我接受处理结果就是了。

记者:为什么那么快就放弃呢?最终处罚结果出来前,你还有调查的时间和翻案的机会。

王静:无凭无据根本没办法查。全运会上的有些情况根本是我们无法想象的,我的委屈都得处说。如果全运会没有那么高的奖金和连带利益关系,肯定会干净很多。任何事只要一跟钱扯上关系,就会出事。

记者:练了这么多年体育,现在这条路已经走到头了,自己对接下来的生活有什么打算吗?

王静:虽然我出了这种事,但我们队里的领导对我还是很

愿他当个瘸子也不要让他练体育。练体育太苦了,我把半条命都搭进去了,结果还要受这种天大的委屈,我怎么还会让我的小孩再去做这些事呢。

记者:再大挫折也不算什么……”

记者:现在停止训练了,那你每天都做些什么?

王静:回来以后就一直没什么事可做,无聊就上网看点片子或者上网玩玩游戏。队友谁有空也会陪我去逛逛街买点衣服。

记者:看你现在过得平靜,过去的事是不是已经可以放下了?

王静:是的,我已经看开很



王静窝在自己的房间里上网

关心的。过完春节以后,我可能就要被安排去学校读书了。原来在队里的时候已经读到大三了,但文化课都只是简单地学了一点点,没什么用处。现在是真的要念书了,3月1日左右如果不出什么意外,我会去泉州的一所学校报到。我想好好学个一年半,把所有的理论知识都掌握齐了,再加上我自己当运动员时学到的很多知识和经验,以后说不定还能当一个少体校的基层教练。

记者:有没有想过将来培养自己的孩子当运动员,代替你重新杀回体育圈?

王静:我自己的小孩我肯定不让他练体育。我们有队员开玩笑说过:我的儿子以后要是跑去练体育,我就把他腿打断,我宁

多,以前一说起全运会我还会哭,现在已经不哭了。有那么多队友相信我,陪着我、安慰我,我好过很多。而且现在这样的生活对我来说也好,本来以为自己再也没有机会进大学课堂了,现在却可以走进校园体验一下真正的大学生活,这对我来说也是很珍贵的。

记者:那件事以你现在的眼光来看,你会怎么评价?

王静:我觉得虽然现在看起来好像我什么都没有了,看起来很可怕很糟糕,但毕竟人生还很长,也许对我的整个人生来说,这是个转折点也说不定。碰到过这样的事之后,以后人生道路上遇到任何挫折和困难,都不算什么了,我想我都能挺过去。

严小琰

去年10月,福建短跑名将王静获得十一运女子百米金牌,但随后就被曝兴奋剂检测不合格。从此,她的生活被彻底颠覆,从一名希望之星,瞬间成为待罪之人。不能再比赛了,这对一个靠比赛挣钱过日子的职业运动员来说无疑是断了经济来源。王静过去拿着每月2000多元的工资原本属于全队最高等级,全运会兴奋剂事件后,她连这笔固定收入也失去了……



姚明:赶不上世锦赛

昨天下午,小巨人姚明做客某门户网站,和网友分享了自己的心路历程。访谈中,姚明对当父亲、炒股、世锦赛、上海队等网友关心的问题一一作了回应。

众所周知,对于姚明来说,最近一件非常重要的事情就是,他将为人父。即将升格为父亲和即将成为球队老板,哪件事情对于姚明来说,是更大的喜事?姚明坦言:“最开心的当然是即将升格做父亲。”

当主持人问姚明喜欢男孩还是女孩的时候,姚明表示:“没有太大关系,男孩女孩都喜欢。”姚明的孩子以后会不会打篮球?这无疑是每个网友都想知道的问题。而姚明自己对孩子又有什么期望呢?姚明坦言:“对孩子的期望就是希望他(她)健康、快乐、平安。”有网友开玩笑说,姚明的小孩要是超过两胎以后要罚十亿。虽然不知道这是怎么算出来的,姚明笑着说:“没钱我就不生了。”

姚明的脚伤一直是球迷关心的问题,经过一段时间养伤之后,姚明是否能代表中国队参加世锦赛?对此,姚明直言:“世锦赛那是肯定赶不上了,我这个伤起码到7月份才能上球场练球,这个机会不如让年轻的球员去展现自己。”

曾有媒体报道姚明是理财投资高手,称他买了一只股票赚了好几倍。对于这个问题,姚明给予了回应:“没有大家吹得那么神。”

当主持人问姚明现在是否习惯被别人称为“老板”。姚明坦言,当老板也是一种工作,而这种工作他目前也在适应,努力去做。在姚明心中,怎样才算是一个好老板呢?姚明说道:“当自己想象的好老板和实际去做的时候,是有差距的。现在既然接受了这份工作,就需要慢慢去做,最基本的标准就是做好这份事业。”另外,姚明还谈了他所认为的CBA老板和NBA老板的不同。他认为:“NBA的老板首先都是篮球爱好者,走在大街上也都是普通人;而CBA老板自己接触的不多,难下定论。”

实习生 韩飞周游 快报记者 沈忱

我要感谢一位记者,让我成为了预言家,让我也成了新闻人物。但事实上,首先我没那么八卦,其次我更不会把这样的事情告诉你。我在这里不是想责怪谁,只是做人不可以这样没信任度,没有良心可言!我现在想表达的就是为叶莉高兴。作为姐妹我希望你平安,健康!开开心心的工作别太辛苦!

——叶莉怀孕,据说是闺蜜苗立杰一时冲动透露出去的,但苗立杰在自己博客中为自己“鸣冤”。

昨天休息了一天,我的一个朋友在当地的一家中餐馆“搞”了7公斤的鲍鱼。安托法加斯塔是智利出鲍鱼的地方,但当地人不怎么吃,是中国人拿来送礼的。

——虽然达喀尔赛事很残酷,但作为车手的卢宁军总能找到很多乐子。

我们部分“意大利帮”在恒大又见面了:何琦带队来比赛,孙玥专程从香港赶来,我、殷茵和李导算是东道主,好多年过去了,我们又围坐在饭桌边,吃老姐最拿手的、也是我们最爱吃的红烧排骨和红枣桂圆八宝粥,很幸福啊!

——郎平的朋友遍天下,这不,又搞了一次聚会。